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Pentru a înţelege sentimentele populaţiei în 

contextul actual, IRSOP a intervievat telefonic 

720 de persoane între 25 şi 29 martie. Eşantionul 

este reprezentativ la nivel naţional pentru întreaga 

populaţie în vârstă de peste 18 ani din România. 

Toleranţa de eşantionare este de +/- 3,7 %, la un 

nivel de încredere de 95%. 

IRSOP studiază opinia publică din 1990. 

www@irsop.ro
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Aveţi încredere mare sau mică în metodele prin care autorităţile 
abordează soluţionarea crizei coronavirusului ?

Sondaj IRSOP

Încrederea

Procente

Mare 56

Mică 44

Una peste alta, în acest moment, încrederea dvs. în capacitatea 
Guvernului este:

Sondaj IRSOP

Procente

Foarte mare 5

Mare 23

Nu prea mare 43

Foarte mică 29



Consideraţi că informaţiile despre epidemie comunicate populaţiei de 
autorităţi sunt:

Sondaj IRSOP

Procente

Total adevărate 37

Parţial adevărate 58

Neadevărate 4

Nu ştiu 1

Încrederea dvs.în informaţiile medicale care apar pe Facebook este:
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Procente

Mare 18

Mică 31

Zero 29

Nu ştiu 22



În situaţia actuală, credeţi că e bine că facem parte din Uniunea 
Europeană sau ne-am descurca mai bine dacă am fi în afara UE ?

Sondaj IRSOP

Procente

E mai bine în UE 65

Mai bine în afara UE 26

Nu ştiu 9

Situaţia creată de epidemia actuală vă face să fiţi:

Sondaj IRSOP

Procente

Îngrijorat 54

Încrezător 37

Indiferent 5

Deprimat 4



Vă aşteptaţi ca România să iasă din epidemia de coronavirus:

Sondaj IRSOP

Procente

Foarte repede 6

Repede 25

Greu 56

Foarte greu 11

Nu ştiu 2

Deocamdată aveţi impresia că, în privinţa epidemiei, la noi lucrurile 
merg spre mai bine sau merg spre mai rău ?
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Procente

Spre mai rău 57

Spre mai bine 42

Nu ştiu 1

Aşteptări



Credeţi că autorităţile vor reuşi să-şi ţină promisiunile de a acorda 
facilităţi economice populaţiei şi întreprinderilor sau s-ar putea să fie 
depăşiţi de situaţie?
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Procente

Vor fi depăşiţi 63

Vor reuşi 33

Nu ştiu 4

Credeţi că în perioada următoare preţurile la produsele pe care le 
cumpăraţi dvs. în mod obişnuit:
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Procente

Vor creşte 77

Vor rămâne cam la fel 18

Vor scădea 4

Nu ştiu 1



Vă aşteptaţi ca, în perioada următoare, produsele alimentare să se 
găsească:
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Procente

Mai greu 58

Uşor 42

Credeţi că medicamentele din farmacii, pe care le cumpăraţi dvs. în 
mod obişnuit, se vor găsi:
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Procente

Mai greu 58

Uşor 39

Nu ştiu 3
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